

西藏和平解放 60 周年庆祝大会隆重举行，胡锦涛题写“祝贺西藏和平解放 60 周年”贺匾，习近平出席大会并发表重要讲话——

# 维护稳定，是实现西藏发展的根本保证

据新华社拉萨 7 月 19 日电(记者 王宏伟 徐京跃 杨维汉) 19 日上午，西藏各族各界干部群众 2 万多人欢聚在布达拉宫广场，热烈庆祝西藏和平解放 60 周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛题写“祝贺西藏和平解放 60 周年”贺匾。中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席、中央代表团团长习近平出席庆祝大会并发表重要讲话。

习近平强调，西藏 60 年不平凡的发展历程揭示了一个颠扑不破的真理：没有中国共产党就没有新中国，也就没有新西藏。只要我们坚持中国共产党领导、坚持社会主义制度、坚持民族区域自治制度，坚持走有中国特色、西藏特点的发展路子，西藏必将迎来更加繁荣、更加进步、更加美好的明天。

习近平指出，西藏是重要的国家安全屏障，也是重要的生态安全屏障、重要的战略资源储备基地、重要的高原特色农产品基地、重

要的中华民族特色文化保护地、重要的世界旅游目的地。做好西藏工作，是深入贯彻落实科学发展观、全面建设小康社会的迫切需要，是实现可持续发展的迫切需要，是维护民族团结和社会稳定的迫切需要，是维护祖国统一和国家安全的迫切需要。加快西藏发展、维护西藏稳定，既是中央的战略部署和明确要求，也是西藏各族干部群众的强烈愿望和共同责任。

习近平强调，中央殷切希望西藏各族干部群众认真学习贯彻胡锦涛同志“七一”重要讲话精神，全面落实中央第五次西藏工作座谈会精神，坚持中央关于西藏工作的指导思想，抓住历史机遇，用好全国支援，继续艰苦奋斗，围绕建设团结、民主、富裕、文明、和谐的社会主义新西藏这个宏伟目标，加快经济发展，着力保障和改善民生，大力弘扬社会主义先进文化，切实维护社会稳定，推进西藏实现跨越式发展和长治久安，努力完成到 2020 年全面建设小康

社会的任务，创造西藏各族人民更加幸福美好的新生活。

习近平说，加快发展，是解决西藏所有问题的关键。

保障和改善民生，是西藏经济社会发展的出发点和落脚点。

弘扬社会主义先进文化，是构建西藏各族人民共有精神家园的必然要求。

维护社会稳定，是实现西藏跨越式发展和各族人民美好生活的根本保证。要深入开展反对达赖集团分裂祖国活动的斗争，紧紧依靠各族干部群众，谋长久之策，行固本之举，彻底粉碎一切破坏西藏稳定、危害祖国统一的图谋。

人民解放军驻藏部队、武警西藏部队和西藏政法队伍，是戍边卫国和保卫西藏社会主义现代化建设、维护西藏社会稳定的重要柱石和忠诚卫士，要继续发扬优良传统和作风，履行神圣使命，为实现西藏跨越式发展和长治久安再立新功。

## 上半年全国税收 5 万亿元 同比增长 29.6%；增值税、企业所得税、个税、房产税、 资源税增长快速成亮点

□据 新华网

财政部 19 日发布数据显示，2011 年 1 至 6 月，全国税收总收入完成 50028.43 亿元，同比增长 29.6%。

1 至 6 月，国内增值税完成 12431.30 亿元，同比增长 19.7%；企业所得税完成 11175.36 亿元，同比增长 38.3%。增值税、企业所得税在税收总收入中的比重分别达到 24.8% 和 22.3%。2011 年上半年，我国经济保持了平稳较快增长，工业增加值、固定资产投资、全国规模以上企业利润增长等主要指标保持增长，这直接带动这两项税种的增长。此外，工业品出厂价格指数、居民消费价格指数的同比上涨也带动了以现价计算的税收收入增长，同时对企业所得税跨年度汇算清缴也有较大影响。

国内消费税完成 3760.75 亿元，同比增长 20.2%；个人所得税完成 3554.78 亿元，同比增长 35.4%；关税完成 1350.29 亿元，同比增长 32.1%。个人所得税收入占税收总收入的比重为 7.1%。个税保持快速增长的主要原因是，随着资本市场发展和城镇居民财产性收入的增加，个人股权转让以及拍卖收入大幅增长，带动居民个人的财产转让所得税快速增长，此外，我国城镇职工工资水平也有所提高，再有就是税务机关加强了对高收入者及居民股权转让个人所得税的征管，保证了个税税款及时足额入库。

契税完成 1544.92 亿元，同比增长 27.5%；土地增值税完成 1203.08 亿元，同比增长 91.1%；房产税完成 569.35 亿元，同比增长 24.4%；城镇土地使用税完成 642.95 亿元，同比增长 22.5%。房产税收入占全国税收总收入的比重并不大，只有 1.1%。房产税增长较快的主要原因：一是办公楼和商业营业用房的保有量快速增长，二是房屋租赁价格上升。

此外，1 至 6 月，车辆购置税完成收入 9745.8 亿元，同比增长 18%；资源税完成 307.63 亿元，同比增长 44.9%；城市维护建设税完成 1427.90 亿元，同比增长 49.9%。资源税收入占税收总收入比重为 0.6%。财政部税政司相关负责人介绍，今年上半年我国能源和矿产品需求旺盛，开采量和销售量持续增长，这直接带动资源税收入的增长，此外，资源税改革也使得西部省份资源税收入有较大幅度增长。

## 去年 28708 人 因职务犯罪被查处

□据 中新网

最高人民法院新闻发言人孙军工 19 日在北京透露，2010 年，全国法院共审结国家工作人员职务犯罪案件 27751 件，生效判决人数 28708 人，其中判处五年有期徒刑以上刑罚 5906 人，贪污贿赂案件占同期审结职务犯罪案件总数的 84%。

孙军工介绍，2008 年至 2010 年，全国法院共审结国家工作人员职务犯罪案件 79560 件，生效判决人数 80883 人。其中，贪污贿赂案件 67494 件，生效判决人数 69038 人；渎职案件 12066 件，生效判决人数 11845 人。

最高法刑事审判第二庭庭长裴显鼎表示，目前法院从严惩治的职务犯罪案件有 5 类：一是利用人事权、执法权、审批权、监管权等权力谋取私利的职务犯罪；二是在工程建设、国有企业、金融证券以及国家投入大量资金的教育、科研、医疗、卫生、社会保障等领域和行业的职务犯罪；三是在土地和矿产资源承包出让、开发利用、经济补偿、环境保护等环节谋取非法利益，造成国有资产流失、生态环境破坏等严重职务犯罪；四是征地拆迁、退耕还林、征地补偿、惠农补贴发放等涉民生领域与民争利的职务犯罪；五是黑恶势力犯罪、重点安全生产事故和重大食品安全事故等涉及群体性事件背后的职务犯罪。

## 全国机动车保有量 达 2.17 亿辆 11 城市保有量过百万

新华社北京 7 月 19 日电 (记者 崔清新 邹伟) 记者 19 日从公安部获悉，截至 2011 年 6 月底，全国机动车总保有量达 2.17 亿辆。其中，汽车 9846 万辆、摩托车 1.02 亿辆。

据介绍，今年上半年，全国新增机动车 1005 万辆。其中，汽车保有量增加 760 万辆，高于去年上半年 688 万辆的增量。数据显示，北京、深圳、上海、成都、天津等 11 个城市汽车保有量超过 100 万辆。其中，北京达到 464 万辆。

从统计情况看，上半年小汽车增加 651 万辆，占载客汽车增量的 97.8%，是载客汽车的主要增长点。私家车突破 7000 万辆。截至 6 月底，全国私家车保有量达 7206 万辆，占汽车保有量的 73.2%，比 2010 年底上升 1.21 个百分点。

**看本地信息  
只上洛阳网**

**权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

**超群实力：**十三年成功运营，alexa 统计全球排名 1.7 万，日均 IP 量 8 万，日均 PV 量 120 余万，全市第一，全省前三。

**核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最鲜活，最生动，最详尽，离您最近。

**荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233013 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼

**洛阳人  
看洛阳手机报**

**权威、专业、及时、准确**

● 洛阳门户网站 LYO 新闻 31858900 24 小时，不断更新新闻资讯。  
● 洛阳门户网站拥有 120 万以上的访问量，每天 100 万以上的点击量。

广告咨询电话：65233013 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼